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Expoziti̦a Vocea Copiilor 

 

 
PhotoVoice este o metodă care ne ajută să transmitem un mesaj

puternic prin prezentarea de fotografii unui public.
PHOTO = fotografie        VOICE = voce

 
 



Începând cu vara anului 2020, membrii clubului "Vocea Copiilor", elevi/e ai
acestei școli au început să se uite cu mai multă grijă și focus către
comunitatea lor. 
S-au gândit la locurile care îi fac pe ei să se simtă aproape de comunitate și
așa au aflat ce anume ar trebui îmbunătățit, însuflețit și transformat aici. 

Astfel, au identificat o parte din nevoile și problemele comunității cu care
aceștia se confruntă în mod direct, pe care le-au surprins în fotografiile din
cadrul acestei expoziții. 

Vă invităm și pe voi să priviți și să analizați fotografiile, iar apoi să discutați
mai multe cu ei. Doar împreună putem face din Stoenești un loc al tuturor! 



Coșul de gunoi trebuie schimbat ca să poată să fie folosit.
Elev cls a  VII-a, Stoenești



Gunoaiele sunt bune la coșul de gunoi, nu în aer liber, pe pământ
sau arse. Eu cred ca oamenii ar trebui să se asigure cu toții de
curățenia comunei lor. Elevă cls a  VII-a, Stoenești



Mulți copii își doresc ca potecile școlii să fie reparate, să avem pe
unde să stăm sau să ne jucăm. Elevă cls a  VII-a, Stoenești



Băile sunt pentru copii, nu pentru mizerie. Cred că la intrarea în
baie ar trebui să pună cineva un preș pe care să ne ștergem pe
picioare și nu ar mai arăta așa. Elevă cls a  VII-a, Stoenești



Străzile cu gropi și crăpături afectează oamenii și mașinile. Mi-ar
plăcea ca primăria să le repare din timp. Elev cls a VII-a, Stoenești



Noi nu prea avem trotuare, mai mult bălării. Mergem pe stradă ca
să ajungem acasă sau la magazin. Elevă cls a  VII-a, Stoenești



La noi în clasă mereu este frig iarna. Ne-ar plăcea să avem căldură
și o clasă primitoare. Elev cls a  VII-a, Stoenești



Oamenii lasă multe gunoaie în urma lor. Oamenii ar trebui să
strângă gunoiul pe care îl lasă și să păstreze curată comunitatea.
Elev cls a  VII-a, Stoenești
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Mi-ar plăcea ca în comuna mea să nu existe grămezi peste grămezi
de gunoie, mi-ar plăcea să fie curată. Elevă cls a  VII-a, Stoenești



Copiii se pot răni din cauza rămășițelor balansoarului. Primăria ar
putea să recicleze fierul acesta și noi sa avem un nou loc de joacă.
Elevă cls a  VII-a, Stoenești



Locurile de joacă sunt pentru distracție, nu accidente. Cred că este
timpul pentru un loc de joacă nou.
Elevă cls a  VII-a, Stoenești



Sunt bucățele din școala noastră. Mi-aș dori să fie reparate și să
avem un loc în care să ne jucăm în pauze, să nu mai dăm cu
mingea mereu în pereții școlii. Elev cls a  VII-a, Stoenești



Coșul stă, dar gunoiul fuge. 
Elevă cls a  VII-a, Stoenești



Ne încălzim cu lemne iarna, dar tot este frig de multe ori. Se face
focul în clasă, dar nu mereu este cald. Ar fi bine să fie cald mereu.
Elevă cls a  VII-a, Stoenesti



Si copiii dăunează, dar pot să și ajute, dacă le ceri ajutorul și îi
înveți cum să recicleze.
Elev cls a  VII-a Stoenești



Această ușă este lovită și murdărită de copii. Eu îmi doresc să fie
curată. Elev cls a  VII-a Stoenești



Mulți mărăcini și iarbă pe marginea străzii și a trotuarelor. Ele
afectează oamenii care merg pe acolo. Elev cls a  VII-a, Stoenești



Natură multă și bălării și mai multe.
 Elev cls a  VII-a, Stoenești



Întâlnesc foarte mult gunoi și multe locuri murdare în comuna
mea. Mi-ar plăcea să nu mai fie așa, să am unde arunca resturile.
Elevă cls a  VII-a, Stoenești



Natura și timpul și-au spus cuvântul, însă noi putem face ceva să
arate ma bine. Elev cls a  VII-a, Stoenești



În acest loc mi-aș dori un mic părculeț. Noi, elevii, ne-am putea
bucura de el în pauze. Elevă cls a VII-a, Stoenești



Gunoiul trebuie strâns deoarece poluează aerul. Un aer mai curat
aduce multe beneficii. Elevă clasa a VII-a, Stoenești



Aici este o moară veche. Ar fi frumos ca în locul ei să fie un
magazin, o fabrică sau poate chiar o moară nouă. Și să nu mai
existe buruieni în jurul acesteia. Elevă clasa a VII-a, Stoenești



Pe acest teren din curtea școlii poate fi amenajat un loc de joacă în
care ne putem ocupa timpul în pauze, noi elevii.
Elevă - Stoenesti



Elevii și elevele din Stoenești își doresc:

un parc de joacă nou și sigur;

clase cu căldură toată iarna; 

construirea unor trotuare;

coșuri de gunoi reparate sau noi;

mai puține bălării și gunoaie;

un preș la intrarea din baie pentru 

        a te șterge de noroi.



Clubul Vocea Copiilor este activ în comunitatea Stoenești din vara anului
2018. Pe parcursul acestor ani, copiii s-au pregătit să devină  ”viitorii
cetățeni” ai comunității, dând dovadă de empatie, curaj și idei creative
pentru a-și susține comunitatea.  

Dar pentru a ajunge să producă schimbare în comunitate, este nevoie și de
ideile și competențele adulților, adică de voi cei care sunteți astăzi aici.
Avem încredere că împreună putem reuși.
Voi ce spuneți?

Cu drag, 
Membrii clubului Vocea Copiilor 
 



)
Voi ce soluții aveți?


